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APXH 1H> >EATAA>

EIZATQrIKEZ EZETAZEIZ
TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAl TEKNQN EAAHNQN YINMAAAHAQN 2TO EZEQTEPIKO
TPITH 8 ZENMTEMBPIOY 2015
EZEETAZOMENO MAOHMA
OETIKHZ KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1l.

A2.

A3.

Moéte Aépe 611 pia guvdptnon T eival ocuvexnc oe éva kAeioTd SidoTnua

Lo, B

Movadeg 5

‘Eotw pia ouvdptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av

e n f eival ouvexic oto A kal
e f'(x)=0 yia kabe eowTepIkd onueio x Tou A,
16T va amodeifete 61i n f eival otaBepry o 6Ao 1o didoTnua A.
Movadeg 10
Na xapakrtnpiocere 1i1¢ TpPOTACEIC TOoU akoAouBouv, ypdeovra¢ OrTo
TeTPd016 ga¢ OimAa OTO0 ypduua mouU QvTIOTOIXEl O KABe mpdraon 1N

Aéén Zword, av n mpdraon €ivar cwarn, n Aa@og, av n mporaon givai
AavBaouévn.

a. To yérpo 1n¢g diagopdg¢ dUo HIyadikwyv aplBpwy gival ico PE TNV
amdéoTaon Twv €IKOGVWYV TOUG.

: . 1
B. Av lim f(x)=0 kar f(x)>0 kovrd o10 X,, 167 liIm —— = —00.
X = Xo X — X f(X)

y. Av [, g eivai 800 ouvaptioeig kai opifovral o1 fog kai gef,

T6Te 10X0el Taviote fog=gof.

1

—.
nu X

€. Eotw f pia ouvexic ouvdaptnon oe éva Sidatnua [o,B]. Av

5. Nakabe x € R, = R—{x|nux =0} 1oxuer (cOPx)" =—

f(x)20 yia ké8e x €[a,B] kar n f dev givar mavrol undév ato
p

digoTnua autd, 16TE J. f(x)dx>0.
o

Movadeg 10
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APXH 2H> YEAIAA>

OEMA B

AV 0 pIyadikée aplBuéc Z eival pifa g efiowone 3X° + oX + 3 =0,
oaeR pe —-6<0<6, 1671¢:

B1. Na amodeiete 6T |Z| =1.

Movadeg 8

2 2
B2. Na amodeifete TNV 106TNTAQ |Z—l| +|Z+1| =4 (6 povadec) kal va
TNV EPUNVEUCETE YEWHETPIKA (4 HOVADEG).
Movadeg 10

1
B3. Av emmAéov Re(z) = E va Bpeite TNV TIPA Tou OL.

Movadeg 7
OEMA T

1
Aivetai n ouvaptnon f(x)=Inx — —, x>0.
X

M. Na Bpeite TIG opIlOVTIEG KAl KATAKOPUPESG ACUNTITWTEG TNG YPAPIKAG
mapdotaong Tn¢ f, edv umrdpyouv.
Movadeg 6
r2. Na amodeifete 611 n efiowon f(x)=0 ¢xer povadiky pifa oTo
digatnua (1, e).
Movadeg 9

F3. Na umoAoyicete 10 gufaddv Tou xwpiou TTOU TEPIKAEieTal amTd TN
ypa@iky TapdoTtacn Tn¢ ouvdaptnonc f, Tov dfova X'X ka TIG
gubeiec X=¢€, X = 2¢.

Movadeg 10

OEMA A
‘EoTw n Tapaywyiciyn cuvaptnon f:-R>R, yia tnv oTroia 1oxuouv:
o f'(X)=2x¢"—f(x) yiakade x € R kai
. f()=¢".
2

X

A1. Na amodeigere 6m f(X)=—, X € R.

Movadeg 5
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A2.

A3.

A4.

APXH 3H> YEAIAA>

Na peAetioete Tnv f w¢ mpoc T povotovia kal va amodeifete 6TI TO
oUvoAo TIHWV TG eival 1o didatnua [0, + ).

Movadeg 8

Na amodeifere 611 n efiowon X2 = 2€X_2 EXEl akpIfwg TpeIg pileg
OTO GUVOAO TWV TTPAYUATIKWY ApPIOPWYV.

Movadeg 6
Aedopévou 611 n ouvdptnon f eivar kupth ot0 didoTnua (—x, 0], va
Bpeite TNV €€icwon TNG €QATTTONEVNG TNEC YPAPIKAG TTApACTAONS TNG
f o1o onueio ng (—1, f(—1)) ka1 va amodeifete 6T

f(x)+2e+3ex=>0 yiakabe x<0.

Movadeg 6

OAHIIEZ I'A TOYZ ESETAZOMENOY2

210 TETPAdIO VA YPAWETE MOVO TA TIPOKATAPKTIKA (nUeEpouNnvia,
gfetalbuevo padnua). Na ynv avriypdyeTte 1a BEuarta 1o TETPAdIO.

Na vypdwete TO OVOMATETWVUMO 0©AG OTO TTAVW HEPOG  TWV
QWToAVTIYPAQWY apéows MOAIC cag¢ mapadoBolv. Tuxdv ONnNUEIWTEIC
ga¢ mavw orta Beéparta dev _Ba BaBuoAoynbouv ge kKauia TTEPIMIWGN.

Katd tnv amoxwpnon oag¢ va mTapadwoeTe Pgaldi ge 10 TETPAdIO KAl TA
pwToavTiypaoga.

Na amaviiocete 010 TETPAB16 cag o€ 6Aa Ta BEpara.

Na ypAyeTe TIG QTTAVTACEIGC 0AC HOVO PE MTTAE 1] NOVO ME HAUPO OTUAD
avelitnAng peAAvng.

KdBe amdvrnon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival atTTodeKTH.

Aidpkeia eZéraong: Tpeig (3) wpeg petd 1 diavoun  TwWv
pwTOoAVTIYPAQWYV.

Xpbévog duvarthg amoxwpnons: Mia (1) wpa petra 1 diavoun TwWV
pwToavTiypdewyv kai 6x1 mpiv 11¢ 17:00.

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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